ОБРАЩЕНИЕ НА ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

Уважаемые граждане!

Обращаем Ваше внимание, что на сайте управления образования Вы можете ознакомиться с Памяткой «Наиболее часто задаваемые вопросы, поступающие в ходе личных обращений граждан».

Дополнительно для Вас реализована возможность обращения на личный приём в управление образования администрации города Оренбурга по адресу: г.Оренбург, пр. Победы, д.2а, режим работы: вторник, среда и четверг с 09.00 до 18.00 ч. (перерыв с 13.00 до 14.00). 
В целях систематизации работы специалистов приемной и удобства граждан, а также учитывая, что обращение на личный прием крайне востребовано у населения, в качестве превентивной меры приём граждан осуществляется по предварительной записи.
Предварительная запись на приём производится по телефону  8 (3532) 98-71-64 (ежедневно кроме выходных и праздничных дней с 09.00 до 18.00 ч.).

Кроме того, по всем возникающим вопросам о функционировании дошкольных образовательных организаций Вы можете обратиться в управление образования администрации города Оренбурга на официальный электронный адрес douoren@yandex.ru

